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Tárgy: Együttműködési megállapodás megkötése a Liszt Ferenc Zeneművészeti 

Egyetemmel 

 

 

Kodály Zoltán zeneszerző, zenepedagógus születésének 135. és halálának 50. évfordulója 

alkalmából Kecskeméten, a szerző szülővárosában kiemelkedő esemény-sorozat veszi 

kezdetét. 

Kecskemét zenei életét alapvetően határozza meg Kodály Zoltán nemzetközi jelentőségű 

alkotóművészi és zenepedagógiai munkássága. Így az önkormányzat elkötelezett abban, hogy 

az idei évben magas színvonalú Kodály Emlékévet rendezzen. Az emlékév magában foglalja 

egyedi arculatú Kodály Fesztivál és más zenei programok megvalósítását, valamint a Liszt 

Ferenc Zeneművészeti Egyetem Kodály Intézetének felújításával és bővítésével 

párhuzamosan az egyetem, általa az intézet és városunk sokoldalú együttműködésének 

kialakítását.   

 

A Modern Városok Program kecskeméti fejlesztései közül kiemelkedik a „Kodály Zoltán 

Nemzetközi Képzési és Módszertani Központ” létrehozása. A fejlesztés lehetőséget biztosít 

arra, hogy a Kodály Intézetben felhalmozott tárgyi és szellemi tudás a város szellemi 

gyarapodását is hatékonyan szolgálja. Pozitív hatást gyakorol továbbá a művészi 

alkotómunkára, a város zenei életére. 

 

Mindezek figyelembevételével, és tekintettel arra, hogy Kecskemét városa és az egyetem 

egyaránt elkötelezett Kodály Zoltán emlékének megőrzése és szellemi hagyatékának ápolása 

mellett, úgy döntöttünk, hogy a Kodály Emlékév alkalmával az egyetem kiemelt partnere lesz 

városunknak. Szorosabbá kívánjuk fűzni kulturális együttműködésünket, melyre figyelemmel 

kulturális együttműködési keretmegállapodást kötünk.  

 

A tervek szerint a Kodály Emlékév alkalmából a saját szervezésű rendezvényeken túlmenően 

közös kulturális programok is megszervezésre kerülnek.  

A kecskeméti kulturális programok megszervezése során lehetőségünk lesz a Zeneakadémia 

egy-egy programját városunkban bemutatni, illetve kecskeméti fiatalok is részesei lehetnek a 

Zeneakadémia rendezvényeinek.  

 

 



 

 

 

A zavartalan szakmai munka folytatását, valamint a sikeres Kodály Emlékév megvalósítását 

szolgálja a határozat-tervezet mellékletét képező kulturális együttműködési 

keretmegállapodás, amely megfelelő hátteret jelenthet a programok sikeres és zavartalan 

lebonyolításához. 

 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, tárgyalja meg az előterjesztésben foglaltakat és döntsön a 

határozat-tervezetben foglaltak szerint. 

 

 

Kecskemét, 2017. február 1. 

 

 

 Szemereyné Pataki Klaudia  

 polgármester 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

   /2017. (II.16.) határozata 

Együttműködési megállapodás megkötése a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemmel 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia 

polgármester 2.347-7/2017. számú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta: 

 

A közgyűlés a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Liszt Ferenc 

Zeneművészeti Egyetem közötti kulturális együttműködési keretmegállapodást a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 

 

Egyúttal felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert az együttműködési 

megállapodás aláírására. 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:  Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 


